—-——"

Resuelve los siguientes problemas.
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INTRUCCIONES: En los primeros cuadros anota la suma directa,
en el siguiente con el resultado ya simplificado
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RCICIOS DE CONVERSION DE GRADOS A RAUIANED 1 yiwe= ==t

EJERCIL!

sforma los siguientes angulos de grados a radianes.
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f) 120° = rz"
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2 Transforma los siguientes angulos de grados a radianes. Escribelo en funcion de
'y después suslituye su valor en una calculadora y redondea al quinto decimal:

Ejemplo: 75° = = rad = 0.416067
a) 12°=
by 78° =

c) 36°=
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